

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 15.000 kor.
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

Mikor válik a konzervatív rendszer a legveszedelmesebb forradalmi rendszerré.

Andrássy Gyula gróf a magyar konzervatív irányzat leghivatottabb részére Bethlen gr. miniszterelnököknek legutóbb elhangzott és a kormány jövő politikai irányzatát jelző beszédéről a következőket mondotta:

— Bethlen István gróf konzervativizmusa a konzervativizmus bukását és pusztulását jelenti annyiban, ha neki sikerül sokáig félrevezetnie a konzervatív tábor, megnyerve azt metódusa kényelmességének. Ebben az esetben Bethlen István gróf a konzervatív elemeket végleges és teljes csődjükhöz fogja vezetni. Rendszere lényegében abban áll, hogy ha már nem is sikerül olyan választójogot biztosítani, amely a számszerű többséget és egyedüli hatalmat a konzervatív elemeknek adja meg, azzal védje meg döntő befolyásukat, hogy a presszió és nyomás segítségével csendőr, kormánybiztos és szolgabíró végzi a konzervatívok munkáját, így zárva ki a veszedelmes jelölteket és akadályozva a megbízhatatlan elemeket, hogy a saját akaratuk és lelkiismeretük szerint szavazzanak. Ezzel a módszerrel a konzervatív elemek elszöknek az öntevékenységtől, az igazi alkotmányos funkcióktól, az ezekkel járó fáradságtól, az egyéni tevékenységtől, áldozatoktól és szervezkedéstől. A módszer által gyűlöltté válnak és teljesen tehetetlenekké lesznek, egyszerű páriákká fognak válni, amint az erőszakos eszközök nem fognak többé rendelkezésre állani.

— A konzervatív elemeknek jövőjét azzal lehet biztosítani, ha belátják, hogy mesterséges eszközökre támaszkodni nem szabad és a számszerű többség hiányában más igazi hatalmi eszközük nincs, mint a többség megnyerése, irányítása, megszervezése. Ezek pedig csak erkölcsi eszközök lehetnek, fáradságot és áldozatot igényelnek, de aztán hatásosak, erkölcsösök és állandó jellegűek. Jelenleg Magyarországon az alkalom a lehető legjobban kedvez annak, hogy a konzervatív elemek ilyen erkölcsi eszközökkel megszervezhessék maguknak a vezetést. Ez talán az utolsó alkalom, hogy a konzervatívok a nemzet vezéreivé válhatnak. A forradalmakban a tömegek is belátták, hogy számukra is milyen veszedelmekkel jár az éretlen demagógia és milyen hosszú szenvedésekkel kell fizetni a momentán diadalpercekért. A nemzet elfogulatlan többsége a végpusztulás előtt vélt állani, amikor a demagógia uralkodott. Ha a konzervatív magyar nemzeti társadalom ezeket a történelmi igazságokat meg tudja érteni, ki tudja domborítani és helyes programmal tudja igazolni, hogy a tömegeknek is jobb erkölcsi és anyagi helyzetet tud teremteni, mint az éretlen demagógia, akkor állandóan biztosíthatja a maga vezető szerepét. Ha nem teszi ezt, ha nyers hatalmi eszközökre támaszkodik, akkor abban a percben, amikor az ilyen eszközöket nem fogja többé alkalmazhatni, véglegesen és örökre el fog tűnni. A történelem kereké át fog rajta gázolni, mint minden olyan elem, mely a momentán kényelme-

sebb, biztosabb, de erkölcstelen eszközöket választja. Ez a perc pedig nincs távol, mert egészen biztos, hogy Európában, a civilizált világban, a mai magyar választási rendszerrel sokáig élni lehetetlen.

— Európában megpróbálták a konzervatív elemek az egyszerű és erőszakos megoldást, de ez mindenütt forradalomhoz vezetett. A forradalmat csak ott tudták eltűntetni, ahol a konzervatívok voltak a reformok uttörői, mint nem egyszer Angliában. Mindenütt megbosszulta magát az a rendszer, amely a jogokat nem akarta támogatni, de még jobban és keservebben megbosszulta magát az olyan rendszer, mely egy kézzel adott választójogot, a másikkal tudatosan és akarattal visszavonta, értéktelenné tette, amennyiben szabad gyakorlását tette lehetővé. Az ilyen rendszer bukásával lehetetlenné vált újrafeltámadása is, mert a

hatalommal együtt elvesztette a közbecsülést. A hamisításon és hazugságon alapuló konzervatív rendszer a legveszedelmesebb forradalmi rendszer, sokkal veszedelmesebb forradalmi agitáció, mint a diszkreditált forradalmároknak minden erőfeszítése.

— Aki a konzervatívoknak állandó szerepet akar biztosítani az ország vezetésében, annak nem szabad az igazságából kijönnie.

— A művelt és vezetésre képes elemek mindig és mindenütt kisebbségben vannak. Ha mégis vezetni akarnak, akkor csak két módszer áll rendelkezésükre: az egyik a kisebbség diktatúrája, amelyik biztosan összetörik és csak ideig-óráig tud eredményt felmutatni, míg a másik módszer, az erkölcsi és szellemi befolyásolás, a közszándéku kötelességteljesítés befolyása egy egészséges nemzetnél legfeljebb csak momentán gyengülhet, de állandóan szükségszerűen érvényesül és vezet diadalra.

LEGUJABB.

Tudósítók telefonjelentése.

A költségvetés
bizottsági tárgyalásán ma a belügyi tárcát tárgyalták. Több felszólalás történt, amelyekre Rakovszky Iván belügyminiszter válaszolt és kijelentette, hogy a belügyi tárca kiadásának kétharmadát a rendőrség és csendőrség költségei emésztik fel. — A nemzetgyűlés hétfői ülése csak formális lesz. A költségvetés beterjesztése után Temesváry Imre előadó a pénzügyi bizottság jelentését fogja felolvasni. Kedden már 8 óras ülésben kezdi meg a költségvetés tárgyalását.

A forgalmiadó ügyében
Bud pénzügyminiszter nyilatkozott. Kijelenti, hogy könnyítéseket engedélyez, de a mezőgazdaságot megterhelni nem engedi.

Léderer ügyben
a nyomozás erélyesen tovább folyik. Lédererék már jan 4-én előre megállapodtak Kodolka lábától eltevésében. Pozsonyból sok bűnjel érkezett, de sem ezekről sem pedig a levelekben említett adatokról Léderernek sem adott felvilágosítást. Beigazolódott, hogy

Ítélet egy sajtóperben.

A Csongrád megyei Hirlapban támadó cikkek jelentek meg Gyulavári Géza Szentés város gazdasági tanácsnoka ellen. A megtámadott tanácsnok a Szentési Kisgazdában felelt ellenfeleinek, akik a cikkben foglalt sértésekért sajtóper indítottak.

Ebben a sajtóperben csütörtökön hirdette ki a szegedi kir. törvényszék az ítéletét, amely Gyulavári Gézát, Domokos Sándor és Mann Vilmos ellen sajtó útján elkövetett rágalmazás miatt 2 millió korona pénzbüntetésre ítélte. Főmagánvádlók az ítéletbe megnyugodtak, míg Gyulavári Géza a bünnőség kimondása miatt az ítélet ellen felbevezést jelentett be.

Budapest, január 16.

Léderer Sándor Kodolka feldarabolásában szintén részt vett s így ellene most magyilkosságban való bűnrészesség címén emelnek vádat. Gelb butorgyár vezetője Léderernek nem ismerte fel azt a nőt, akivel az eltűnt Boros igazgatót sétálni látta.

A francia kormánynak
a szenátus mai ülésén 330 szavattal 206 szavazat ellenében bizalmat szavaztak.

A februári
házbér fizetésnél a kormány nem akar fizetési kedvezményt, részletfizetési lehetőséget engedélyezni. Ridegen elzárkózik minden könnyítés elől.

Pestis járvány.
Konstantinápolyban pestis járvány tört ki és nagy aggodalomra adó mérveket öltött.

Orosz-japán
fegyverszünet létesült, amelyet most hoztak nyilvánosságra.

A mai kor történetírójának érdekes adatokkal szolgálnánk, ha ennek a sajtópernek összes előzményeit, a per lefolyását, az ott elhangzott összes tanuvalloomásokat teljes részletességgel leközölnék.

A mai viszonyok között — azt hisszük — hogy azzal szolgáljuk a köz és a polgárság érdekét, ha semmi olyan dologról nem írunk, ami igaztalanul hatna, s hogy elmondani valónkat letompított hangon adjuk elő. A polgárságnak érdeke, hogy független újságja legyen. Közérdek és közszükség, hogy az Alföldi Ujság megjelenhessen és terjesztési joga épségben maradjon.

Kerüljük a szenzációkat. A háborús idők, a vörös uralom, román megszállás és az azután következő idők eseményeiről sok

ELSŐRENDÜ MINŐSÉGÜ **CSŐVES TENGERI** ÁLLANDÓAN KAPHATÓ:

Szántó Andor terménykereskedőnél, Sarkadi N. A.-utca 20.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

érdekes feljegyezni való van, de ezekről még nem időszerű részletesen szólni.

A Csongrádmezei Hirlap szerkesztő-sége contra Gyulavári Géza indított sajtó-perről kapcsolatosan néhány szerény megállapításunk és megjegyzésünk van.

A sértettek egy része Gyulavári Géza ellen visszavonta a vádat. Mi volt ennek a vádelejtésnek az előzménye, azt nem tudjuk.

A vádlott védője úgy akarta a Gyulavári Géza ellen a Csongrádmezei Hirlapban megindított hajsztát feltüntetni, mintha azért indult volna meg, mert Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok „zsidó”.

A tárgyaláson megállapítást nyert, hogy Gyulavári Géza a „zsidó”, tettekkel tényező volt a Csongrádmezei Hirlap megszületésénél és saját vagyonából, tehát „zsidó pénz-

zel” is elősegítette annak későbbi áldásos működését.

Nem tudjuk, hogy Gyulavári Gézára, vagy a Csongrádmezei Hirlapra kompromittáló-e azon megállapításunk, hogy Gyulavári Géza, — egy ideig — a Csongrádmezei Hirlap irányításában és szerkesztésében is részt vett.

Mi volt a Gyulavári ellen indított hadjárat indító oka, — nem tudjuk és nem is kutatjuk. — De a védekezésnek az az állítása, hogy a „zsidót” akarták támadni, szerénytelen és a valóságot nem fedő állítás.

A való tény az, hogy a kurzus legádázabb dühöngése idején Gyulavári Gézának a „zsidó”-nak befolyása és szava döntő hatása volt és Gyulavári Gézának még a kurzus ellen sem volt sok oka a panasza.

Haarmann, aki különben egy tisztas külsejű öregasszony s aki sem külsőre sem belsőre egyáltalán nem mutatja azt a bestiális gyilkost, mint amilyenek egyesek szeretnék volna beállítani. Mindenben a lényeg a fontos, különösen mielőtt egy tisztességes öregasszonyt gyanúsítanánk meg, mert a szenzáció hajhászás visszafelé is elsülhet, s akkor az ujságolvasó közönség hamar levonja ítéletét a sajtó egyrészenek tárgyilagossága és megbízható hírszolgáltatása tekintetében.

Egy rosszul végződött utikaland.

D. J. egy ismert fővárosi fiatal bank igazgató, mult év augusztusában Szabadszállásra utazott üzleti ügyei elintézésére. A feltűnően szép fiatalember a vonaton egy még szebb leánnyal megismerkedett, aki Pestre igyekezett. D. J. csakhamar rávette a fiatal leányt, hogy eredeti tervétől eltérőleg, szálljon ki vele Szabadszállásra. Így is történt. A fontos üzleti ügy csakhamar másodrendű dologgá vált: az elegáns bankdirektor megvacsoráztatta és elmulattatta a feltűnően csinos utitársnőjét. Zárórakor mindketten szállásukra vonultak, de amikor a mártias fiatalember át akart menni a leány szobájába az ott hagyott kofferjéért, közöttük heves szóváltás keletkezett, a bankdirektor pillanat alatt távozott és csak reggel vette észre, hogy a bezárt szobából kirepült a kismadár. A kecskeméti törvényszék tegnapi tárgyalásán az elegáns fiatal ember így adta elő az esetet, amivel szemben a leány a bíróság előtt azt mondotta, hogy D. J. öt erőszakosan fértette el eredeti utjától és az eset következményeit még most is viseli, amennyiben elszakadt aranyláncá eltűnt és földre esett fülbevalója használhatatlanná vált, s egyébként is tüdőcsucshurutot kapott az esős éjszakában, amikor az ablakon keresztül az utcára ugrott. A bíróság bűnösnek mondotta ki D. J.-t, mert uri emberhez nem méltóan, erőszakosan viselkedett és ezért 2 és fél évi fegyházra és 5 évi hivatalvesztésre ítélte. Az ügyész súlyosbításért, az elítélt felmentésért fellebbezett. Az ítélet után, mivel gyanítható, hogy a gazdag direktor megszökik, a bíróság elrendelte azonnali letartóztatását. Az ezen fordulatra el nem készült fess fiatal embert bokáig érő bőrkabátban és lakkcipőben mindjárt le is vitte a szigorú szuronyos őr az ügyészség fogházába. Mert a női éretyekre mindenképpen vigyázni kell!

Dombai Szücs Sándor eltűnése ügyében befejezték a nyomozást.

Az ötnapos nyomozás egyetlen terhelő adatot sem tudott produkálni özv. Borbélyné ellen. — Minden gyanu csak feltevéseken alapult. — Az összes iratokat átteszik az ügyészséghez.

A felfujs buborék szétpukkadt, mint minden széllel bélelt dolog. E hét elején kezdődött meg az a hadjárat, amelynek egyetlen célja csupán csak szenzáció hajhászás volt, s amely nem volt tekintettel személyekre, s gyanúsításával ártatlanokat, mint rablógyilkosokat állított oda a közvélemény ítélőszéke elé. Hogy ez az eljárás mennyiben egyeztethető össze a tárgyilagossággal és a lelkiismeretességgel, azt a higadgan gondolkodó ujságolvasó közönségre bizzuk. Az Alföldi Ujság volt az egyetlen lap, amely nem ült fel a kósza híreknek s a vénasszonyok által terjesztett alaptalan pletykáknak, hanem mindenkor tárgyilagosságot és tisztán csak a lényegre szorító tudósításával igyekezett a való tényállást bemutatni, a fantasztikusan beállított kósza híreknek, s a lelkiismeretlenségéből fakadó gyanúsításoknak élet venni, s a felzaklatott kedélyeket megnyugtani.

Hangoztattuk, hogy Dombai Szücs Sándor eltűnésével kapcsolatban a körülményekből ítélve és minden valószínűség szerint nem történt bűntény, az eltűnt — mint afféle félkegyelmű ember — valószínűleg valamire elbujdosott s az egész ügyben csupán sablonos eltűnésekről van szó, amilyen naponta számtalan megtörténik.

A nyomozati eljárás minket igazolt. Az öt napig tartó vizsgálat és a sorozatos kihallgatások egyetlen egy olyan momentumot nem tudtak felhozni, amelyek bűntényre engedtek volna következtetni. Hiába volt a kamra felásása, a Keresztes-utcai ház felturása és kiforgatása, az eredmény csak az volt, hogy nem történt bűntény. Az ártatlanul meggyanusított özv. Borbély Jánosné teljesen tisztán került ki az egész ügyből. A legerélyesebben lefolytatott vizsgálat dacára sem merült fel egyetlen terhelő momentum sem özv. Borbély Jánosné ellen, úgyhogy

ennek alapján mindenféle további eljárást megszüntettek ellene.

A tegnapi nap egyetlen eseménye különben az volt, hogy a Keresztes-utcai ház kamrájában megtalált 14 darab csontvázdarabot Csák Béla dr. városi tisztii főorvos megvizsgálta, amelyről rövid vizsgálat után konstataálta, hogy azok egytől-egyig állati csontok, marha és kutya csontjainak maradványai s egy sertés agyar, amelyek évtizedekkel ezelőtt kerültek a földbe. Ez különben az első pillanatra is látszott, s a laikus is rögtön megállapíthatta, hogy a csontlelet nem származhat embertől. Ezt az Alföldi Ujság különben még tegnap — mikor a csontok felszínre kerültek már megírta.

A rendőrségnek ezután nincs más teendője, minthogy az összes iratokat, a talált állati csontmaradványokat, s az arról szóló tisztii főorvosi hivatalos bizonyítványt beküldi a szegedi kir. ügyészséghez. Ez az ügy nagyon hasonlított a pár hónappal ezelőtt, ugyanegy oldalról felbukkant és terjesztett állíráshoz, amikor egy természetes halálesettel kapcsolatban szintén ártatlan embereket fogtak gyanuba. A rendőrség akkor is — épúgy, mint most — teljes lelkiismeretességgel lefolytatta a nyomozást, azonban — szintúgy, mint most Borbélyné esetében — akkor Paksiek ügyében is kétségtelenül megállapította, hogy semmiféle bűntény nem történt.

Az egész esetből az a tanulság, hogy nem szabad mindent készpénznek venni, még akkor sem, ha embereknek gyilkossággal való meggyanusításáról van szó, mert bármilyen szenzációsan hangzik is a „bestiális gyilkosság” és az emberhusból való szappanfőzés és kocsonyakészítés, mégis csak a huszadik században vagyunk s nem valószínű, hogy épp a nyugodt és békés életéről elismert Szentesen akadjon egy második

Minden kultur-ember részt vesz a

1588

TELMÁNYI zene-estélyén szombaton este a Tóth József színházteremben!

Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép

FESTÉK külföldi áru Szikrai borok

a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Karvini szénből égetett légszeszgyári

KOKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron

Rónai László,

I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

A Hangya főüzletében **9** órakor **frissen pörkölt KÁVÉ** kapható!
minden reggel

Fatelepen ^{első-} ^{rendű} **hasáb és tuskózott erdélyi tűzifa, gázgyári kokszt,**
porosz szén a herceg Pless-féle bányából, hazai és kovács-szén, valamint villázott faszén és bükkfa-szelezés és száraz fűrészpor huszfüstöléshez a legolcsóbb áron kapható minden mennyiségben. — Minden árut díjmentesen hazaszállítunk!

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, január 17. Róm. kath. és prot. Antal rem. — Nap kél: 7:42 órakor, nyugszik: 4:38 órakor. Hold kél: délelőtt, nyugszik: 11:20 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem várható.

— **Mit tárgyal a január havi közgyűlés?** A városi képviselőtestület folyó hó 26-án, hétfőn délelőtt 9 órakor tartja meg január havi rendes közgyűlését. Illetékes helyen érdeklődtünk a tárgysorozaton szereplő fontosabb pontok iránt, amelynek alapján ismerteljük a közgyűlésen tárgyalásra kerülő fontosabb ügyeket. A közgyűlésen a városi tanács előterjesztést fog fenni a képviselőtestületnek, hogy a mostani hátrányos hivatalosra beosztás helyett ismét a régi egyfolytában tartó hivatalos szolgálat állíttassék vissza, miután az új beosztás a gyakorlatban nem vált be. Ezen a közgyűlésen fogják tárgyalni azt a beadványt is, amelyet a négy szentesi felekezeti egyház terjesztett a városi tanács elé s amelyben a felekezeti iskolák fenntartására anyagi hozzájárulási megszavazását kéri. Erre a célra a tanács 200 millió korona megszavazását fogja javasolni, amelyet havi egyenlő részletekben bocsátanak az egyházak rendelkezésére. Ezt az összeget pótkiróvás nélkül a pótdadó terhére írják. Tárgyalni fogják továbbá a villamos telep által eladott 2 kazán, valamint a beszerzett Diesel motor ügyét is. Ezenkívül szóba kerül a közgyűlésen a tisztviselők niellékfoglalkozásának ügye is, azután a városi közpénzek mikénti gyümölcsösztetése, továbbá a szanáló bizottság eddigi működéséről szóló jelentés, valamint a Kiss Pál anyakönyvezető helyettes lemondása folytán megüresedett anyakönyvvezetőhelyettesi állás betöltése. Ezeket kívül több apró ügyet fognak tárgyalni.

— **Pontosan legyünk ott 8 órakor este a Telmányi hangverseny megkezdésekor, hogy a remek műsor egyetlen számát se mulasszuk el. A színházteremben kellemes meleg lesz.**

— **Felhívás.** Papp Lajosné Gonda Julia polg. isk. igazgató 34 évi szolgálata után nyugalomba vonult. Volt tanítványai gyűjtést indítottak, hogy a nevezett igazgatónak nevére alapítványt tegyenek. A gyűjtés még javában folyik, aki még hajlandó e szép tettehöz hozzájárulni, adományát küldje az alább következő címre. Ugyancsak a volt tanítványok Papp Lajosné tiszteletére folyó évi február hó 7-én a Kaszinó nagytermében társas vacsorát rendeznek. Az aláírási iverk már kibocsáttattak. Mindenkit szeretettel meghívunk és szívesen várunk. Az intéző-bizottság nevében: Istváncsics Mária tanár.

— **Borzalmas módon vetett véget életének egy szentesi ácsmester.** Tegnap reggel 6 és 7 óra között Szabó Lajos Tóth József-utca 64 szám alatt lakó 28 éves ácsmester borzalmas módon vetett véget életének. Műhelyében egy orosz rendszerű katonafegyverrel öngyilkossági szándékából a szájába jött. A hatás borzalmas volt. A golyó a

hátsó agyburkot teljesen szétvágta s a kis műhely fala tele lett véres agyvelő csatokkal. Az öngyilkosság hírének vétele után a helyszínen megjelent Tegzes Kálmán rendőrfőfelügyelő Kolozi Károly államrendőrségi detektív kíséretében, valamint Cukermann Soma dr városi kerületi orvos, akik a meg-ejtett helyszíni vizsgálat folyamán megállapították, hogy bűntény nem történt. Az áldozat semmiféle olyan irást, vagy üzenetet nem hagyott hátra, amikől az öngyilkosság okaira lehetett volna következtetni. Az öngyilkosság elkövetése idején senkisémet tartózkodott a házban, s a rémes tettet a házbeliek csak egy jó óra múltán fedezték fel, véletlenül. A szerencsétlen véget ért Szabó Lajost vasárnap temetik.



* **Meghívó.** A Szentesi Iparos Nőegylet évi rendes közgyűlését az Ipartestület nagytermében január hó 18-án délután pont 3 órakor, határozatképtelenség esetén, tekintet nélkül a tagok létszámára, január hó 25-én délután 3 órakor fogja megtartani. Az Iparos Nőegylet minden tagját szeretettel meghívja Várady Lajosné elnök. 1593

* **Ősz hajszálak** eredeti színét azonnal visszaadja a „Diótej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában Kossuth tér.

Anyakönyvi kivonat.

1925 január 1-től 16-ig.

Születés: Flórián János, Csányi Mária, Grünstein György, Piti Ferenc, Török János, Jordán Zsigmond, Uj Mária, Meilinger Mária, Hajdu Kiss Erzsébet, Csucs Lujza, Vas Ilona, Gajda Antal, Sági Gertrud, Török Imre, Biácsi Erzsébet, Szénási János, Szabó János, Sipos József, Molnár István, Gergely Piroška, Stepanov István, Oponszky Pál, Kanfi H. Sándor, Kunos Mária, Burkus László.

Házasság: Tóth József Fekete Eszterrel, Molnár Imre Kereszturi Jusztinával, Czákó Imre Demeter Zsófiával, Fenyvesi Sándor Pusztai Erzsébettel, Sipos Ferenc Kasza Juliánával, Kocsis István Kis Eszterrel, Haecker Dezső Fried Ilona, Fodor János Kovács Máriaival, Pardi László H. Tóth Etelkával, Labádi Sándor S. Szabó Juliánával, Ribák János Dobrai Rozáliával, Dávid Péter Kanfi H. Máriaival, Török Imre Német Rozáliával, Ábrahám Péter Fazekas Zsuzsánával, Dóczi Gábor Táci Szabó Klárával, Pataki István Orgován Franciskával.

Halálozás: F. Nagy Antalné 22 éves, özv. Stammer Jánosné 58 éves, Juhász Bóka Péter 76 éves, Molnár Sándorné 52 éves, özv. Lantos Andrásné 75 éves, özv. Bagi Józsefné 64 éves, Gránicz Anna 10 éves, Bodnár Józsefné 73 éves, Szabó Imre 61 éves, Botos Mihályné 67 éves, Malkócs

István 18 éves, özv. Farsang Jánosné 78 éves, özv. Csala Nagy Istvánné 81 éves, Ribák György 3 hó, Dezső Antal 49 éves, Körögyi Ferenc 3 napos, Berényi Gábor 67 éves, özv. Dózsa Károlyné 75 éves, Bornstein János 61 éves, Schwarcz Morné 52 éves, Török Julianna 28 éves, özv. Puruszkai Antalné 89 éves, Váczi László 7 éves.

MOZI.

„Egy üzlet, két főnök, három feleség.” Amerikai vigjáték 6 felvonásban. „Vigyázz, ha jön a vonat” vigjáték 2 felvonásban és Gaumont hirdójának világeseményei most január hó 17-én szombaton este 8 órakor és vasárnap délután 4, este 6 és 8 órakor. A Tudományos Mozgósínház e vigjáték estjein a kacagó jókedv állandó kísérettel szegődik a nézőkhöz s egy pillanatra el nem marad. A Star-filmgyár itt is bebizonyítja, hogy a magyar alkotás a külföldet mennyire felülmulja sokszor s mennyire a szivhez tud szólni. A kíséző attrakciók is a legjobbak s így régen nem tapasztalt siker elé néznek a szombati és vasárnap kiálló előadások.

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	577.500—580.000
Rozs	472.500—477.500
Árpa	400.000—420.000
Zab	415.000—430.000
Tengeri	282.500—287.500
Korpa	245.000—250.000

Helyi árak:

Buza	550.000—555.000
Árpa	370.000—375.000
Tengeri	245.000—250.000
Korona Zürichben: 0.0071 és háromnegyed.	
Aranykorona = 14.865 és fél papirkoronával.	

Budapesti sertésvásár:

Felhajtás: 1657 darab.

Könnyű sertés	20.000—22.500
Közép	22.000—24.000
Nehéz	22.500—25.000

A vásár irányzata lanyha.

* Teás-kanna védjegyjű teák, csomagonként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában, Kossuth-tér.

Tagadhatatlanul a legolcsóbb bevásárlási forrás!

1 liter rizling	ó - b o r	18 ezer K
1 liter elsőrendű	tea-rum	48 ezer K
1 liter kisüstön főtt	szilva-pálinka	54 ezer K

1 kg. fagymentes válogatott **Wollmann burgonya** 2 ezer K
K A P H A T Ó :

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F.-u. 18. Stammer házzal szembe

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa



BURGONYA legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Kardos Péter
gazdasági gépraktára és
terménykereskedése
Kispiac-tér. Ugrai-ház.
220

Megérkezik a **Deering-féle 20 lóerős petroleum-traktor**
SACK-féle három barázdás tükörökkel.

Raktáron van:
Deering-féle fűkaszaló, Deering-féle gyűjtőgép, Sack-tükörök, vetőgépek, morzsolók, szecskavágók és darálók stb. stb.

BUZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL!

* A Zsoldos Tanintézetnek az ország legrégebb és legismertebb előkészítő intézetének igazgatója folyó hó 17-én és 18-án Szegeden tartózkodik. Érdeklődőket fogad Kass-szállóbeli lakásán 17-én délután 3-6, 18-án délelőtt 10-1, délután 3-6 óra között. 1565

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Eladók nagy képes Világtörténelem könyvei, számos más történelmi és érdekes könyvek, egy szép zsaket öltöny és téli kabátok. Cim a Toldi-téri ujságpavilonban megtudható. 1545

Sodorjon

JANINA

127

papírt

VEGYE MEG

már most a szappanfőzéshez szükséges erős szódáját és ne várja az olcsósági hullámot, mert már megjött: egy kiló 9300 korona BORI SÁNDOR kereskedőnél, hol legolcsóbban vásárolhat mindenféle fűszer árut, háztartási cikkeket, vasárut, továbbá elsőrendű edényeket stb. stb.

ÓRIÁSI

választék kisebb-nagyobb mérlegekből és mázsákból, öntött és lemez kályha és tüzhelyekből. Saját érdekekben győződjön meg áruim kiváló minőségéről és versenyképes áraitól! Tüzifa eladás nagyban és kicsinyben. Tegyen egy próba-vásárlást.

INTERNATIONAL HARWESTER Co.
Mc. Cormick & Deering. Chicago. Dénes B. Rt.
Budapest.

Cormick-traktor.

Biztos működésű, gazdaságos, egyszerű, teljes felszerelés regulátor és szíjtárcsával, védőburkolat és fedélzettel, hárombarázdás 12 colos Cormick, vagy 10 colos Sack ekével.
Kedvező részletfizetési feltételek! Bővebb felvilágosítás és utbaigazítással szolgál a Szentesi és környéki képviselő:

„Tiszamenti” Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat Szentesi, Szűrszabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú K O R P Á minden mennyiségben kapható

SCHWARCZ MÓR utóda
sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE!

Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgákra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire a legkiválóbb módszerrel kiválóan előkészít vidéki tanulókat is

Boross-Gárdos magántanfolyama, Budapest, Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csatolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 1587

Fest, tisztít Kovács Imre
Andrássy-u. 6

Győződjön meg!

A legjobb és legolcsóbb tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle 1582

CEMENT-CSERÉP

A vasbeton oszlop nem rothad meg, új kerítésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete és szürke színben megrendelés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Jó fiukat

tanulónak felvesz 1585

Montalion Sándor

műszövő, Meccs Balogh-utca 2.

HA VAN SZÖVETJE, már most készítse el tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményből, melyek között divatszövetek minden színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapjú kangarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szövetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 százalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

Tüzifa

elsőrendű száraz hasábos, tuskózott és aprított. —

POROSZ

K Ö S Z É N

minden mennyiségben

KAPHATÓ:

SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL

II. ker. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

„EXPRESS“

auto személyszállítási vállalat.

Helyben és vidékre szóló turát úgy éjjel, mint nappal jutányos áron teljesít.

Megrendelő hely: Sebesi B. műszaki üzlete

Garage: Rákóczi-tér 4. Telefon 51 sz

Autóvezető tanfolyamunk biztos eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Száraz tüzfát, porosz fűtőszent, gázgyári koksot, füstöléshez fűrészpont házhozszállít

1383

Bárdos

Kossuth-utca 33 szám.

VÁRADY gyógyszerárral szemben.

Petőfi kávéház.

Ma és minden este

44-ik Rácz Pali teljes zenekara hangversenyez!

Fűtött helyiség! Elsőrangú kiszolgálás!

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöldségtermelők Szövetkezte.

Főterakat: Halász László, Tóth József-utca 59

Főzdeben új főzde megnyitásaig üzemszünet.

Üzletrészeire ráfizetések a telepen, vagy Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében eszközölhetők.

Kéreg-utca 52 számu

ház,

mely áll 1 szoba-konyha éléstár, széles folyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. buza.

Cim a kiadóhivatalban. —: 142

Divatos

öltönyöket

raglánokat, téli kabátokat

raktáromon levő legfinomabb szöveteimből olcsón és a legpontosabban készítek:

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület